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10 19 23 26 22X 2001

8 18 21 24 29V 2005

4 16 26 26 28XI 2 012

3 15 23 27 33X 2019

Very often Quite often Quite rarely Very rarely Never

(%)

20

21

71

68

9

11

XI 20 12

X 2 019

I would like to have time 

to prepare for death

I would like to die 

unexpectedly

Don't

know

(%)
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81%

83%
Bid farewell to family and friends

62%

59%
Arrange property matters, make a will

71%

55%
Confess and receive sacraments

42%

32%

Reconcile with people 

with whom I am in conflict

24%

21%
Secure a place at the cemetery

10%

9%
Do something else

8%

1%
Don't know

XI 2012 (N=1 92)

X 201 9 (N=19 6)

55

46

37

33

37

44

49

50

8

10

14

17

X 199 4

X 200 1

XI 20 12

X 201 9

Body should be 

buried in a casket

Body can be cremated (burnt) and the urn with 

the ashes of the deceased then buried

Don't 

know

(%)
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6

8

94

92

X 200 1

X 201 9

Yes No

(%)

23

26

76

73

1

1

X 200 1

X 201 9

Yes No Don't know

(%)


